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Προσφυγή Αρ. 12/2017 
 

 

Μεταξύ: 
   ΡΕΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ & ΥΙΟΣ ΛΤΔ 
     
         Αιτητών 
                     ν. 
    
   ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
        
         Αναθέτουσα Αρχή 
 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 
    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 
    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  
    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 
    Βασίλης Πάλμας, Μέλος  
 
 
Αιτητές:   ΡΕΝΟΣ ΑΓΡΟΤΗΣ & ΥΙΟΣ ΛΤΔ 
     Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. Ρωμανό Λοϊζίδη, Δικηγόρο  
2. Ελένη Λοϊζίδου, Δικηγόρο για Γιώργο Ζ. Γεωργίου & Συνεργάτες 

Δ.Ε.Π.Ε 
3. Παύλο Αγρότη, Διευθυντή Αιτήτριας  
4. Ρένο Αγρότη, Διευθυντή Αιτήτριας 

 
 
 
Αναθέτουσα Αρχή:   ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
     Αντιπροσωπεύθηκε από τον:   

1. Φίλιππο Κατράνη, Λογιστή 
 

 
 
 
 
 
 
Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  12 Απριλίου, 2017 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ           
ΑΡ. 12/2017 
 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της 

διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της 

υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 12/2017 αναφορικά με το Διαγωνισμό 

αρ. ΓΛ12/2016 «Συμφωνία Πλαίσιο για την προμήθεια φωτοτυπικού χάρτη, φακέλου και άλλων 

ειδών βιβλιοπωλείου».  Η προσφυγή αφορά τις κατηγορίες 1Α,1Β, 1Γ της Ομάδας 1 και 

συγκεκριμένα προσβάλλεται η απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής να μην παραχωρήσει 

οποιοδήποτε ποσοστό πλεονεκτήματος (bonus) για τα προϊόντα των κατηγοριών 1Β και 1Γ.   

 

Ο εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής κατά την ενώπιον μας διαδικασία δήλωσε ότι 

δεσμεύεται να μην προχωρήσει με τον επόμενο μίνι διαγωνισμό που προγραμματίζεται να 

πραγματοποιηθεί σε έξι μήνες με δεδομένο ότι οι Αιτητές είναι οι επιτυχόντες στην κατηγορία 

προϊόντων 1Β της Ομάδας 1 και ότι δεν μπορεί σε ένα προσφοροδότη να κατακυρωθούν και 

οι τρεις κατηγορίες.  Ο δικηγόρος των Αιτητών δήλωσε ότι με αυτά τα δεδομένα δεν ζητά τη 

χορήγηση προσωρινών μέτρων ως αναφέρεται στο έντυπο της προσφυγής στην θεραπεία Α.   

 

Με βάση τα όσα αναφέρονται πιο πάνω και λαμβάνοντας υπόψη τη δήλωση της Αναθέτουσας 

Αρχής αποφασίζουμε ομόφωνα την μη χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της 

διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της 

υπογραφής της σύμβασης, στο διαγωνισμό με αρ. ΓΛ12/2016 μέχρι την έκδοση τελικής 

απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 12/2017.  Η δήλωση 

της Αναθέτουσας Αρχής ότι δεν θα προχωρήσει στον επόμενο μίνι διαγωνισμό έχει καταγραφεί 

ως δέσμευση της Αναθέτουσας Αρχής. 


